



На студенческой волне

газета Старорусского политехнического колледжа (филиала) НовГУ

издаётся с января 2007

№53 декабрь 2012

Поздравляем с Новым 2013 годом!



Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты!

Поздравляю Вас и Ваших близких с наступающим Новым годом и Рождеством! Позади остался еще один год, который сделал нас лучше, добрее, чему-то научил! И как всегда мы были вместе, одной командой, что позволило нам реализовать поставленные задачи и достичь успехов в общем деле!

Желаю Вам в Новом году свежих идей и новых открытий! Желаю, чтобы каждый день будущего года открывал новые перспективы, а рядом всегда были хорошие друзья и надежные партнеры. Желаю Вам счастья и удачи во всех ваших начинаниях!

Желаю Вам здоровья и бодрости, в семье - спокойствия, атмосферы добра и гармонии, в работе - благополучия и коллективного единства!

Пусть Новый год войдет в Ваш дом веселым праздником, а Вашими попутчиками всегда будут удача, счастье и любовь!

Н. М. Громова., директор колледжа, д. э. н., профессор,
академик РАЕ

Встречаем год змеи!



Год Змеи вступит в свои права 10 февраля 2013 года и продлится по 31 января 2014 г.

Году Змеи соответствуют следующие цвета: черный, синий (голубой) и зеленый. Стихия – вода, которой присуща такая характеристика как подвижность, динамизм и изменчивость.

Таким образом, талисман 2013 года – Черная водяная Змея. Черный цвет – это космос, полярная ночь, «тьма над бездной», это цвет глубины вод. А это означает, что 2013 год потребует, в первую очередь, мудрых и взвешенных решений, принятых не только на основе анализа, но и выстраданных на эмоциональном уровне. Любая агрессия не характерна, но уж если будет проявлена, то пощады никому ждать не стоит.

Черная Змея несет людям неожиданные подспудные перемены, нестабильность и изменчивость. В год Змеи нужно заранее всё планировать и правильно оценивать, прежде чем что – либо предпринимать. Нужно стать во много раз осторожнее и осмотрительнее.

Годы Змеи редко бывают напряженными и динамичными. Посмотрите на их символ – змею, сравните повадки этого пресмыкающегося с обыденной жизнью, и вы легко поймете, чего ожидать в период правления Змеи. Змея – это скрытая медлительность, это мудрость, выносливость и терпение, поэтому и в течение года основной упор следует делать на творчество и образование, повышение квалификации, поиски ответов на сложные вопросы.

Неделя специальности **Право и организация социального обеспечения**



В нашем колледже сложилась ещё одна добрая традиция – проведение недели специальностей, в рамках которых применяются активные методы обучения: конкурсы, викторины, олимпиады и интеллектуальные игры, через которые реализуются задачи, заложенные в квалификационных характеристиках выпускников, и осуществляется компетентный подход к подготовке специалистов среднего звена.

В этом учебном году эстафету недель специальности начали будущие юристы. Неделя специальности 030912 Право и организация социального обеспечения проходила в период с 10 по 14 декабря 2012 года. Выбор именно этих дат оказался неслучайным: 10 декабря – День прав и

свобод человека, в этот же день отмечается Международный день юриста, 12 декабря – день Конституции.

Все мероприятия на неделе специальности организуются таким образом, чтобы студенты оказались вовлеченными в общее дело, обсуждение юридических проблем, совместную творческую деятельность, учились логически и грамотно выражать и обосновывать свою точку зрения, свободно оперировать юридическими понятиями и категориями и, самое главное, - учились применять полученные знания на практике.

Власова Н.В., зав. гуманитарно-педагогическим отделением

Вместе мы сила —добро непобедимо!

«Нет большей силы, чем стойкость духа добровольца»

Перл Харбор



14 декабря 2012 года в МКЦ прошло городское мероприятие, посвященное международному «Дню волонтера», на котором были подведены итоги года. Мероприятие сопровождалось концертной программой.

Празднование Международного дня добровольцев, которое ежегодно проходит 5 декабря, было предложено Генеральной Ассамблеей ООН в 1985 году. Людей, которые имеют право отмечать

Международный день добровольцев, принято называть волонтерами. Все свободное время они посвящают общественным делам, участвуя во всевозможных акциях, программах социальной взаимопомощи, в мероприятиях культурного просвещения. Цель проведения Международного дня добровольцев в цивилизованных странах заключается в приобщении к волонтерскому движению как можно большего количества людей, которые готовы на бесплатной основе помогать другим. Нормы работы волонтеров прописаны в пунктах Всемирной декларации добровольцев.



Студенты Старорусского политехнического колледжа приняли участие в мероприятии и представили презентацию волонтерской деятельности по социальному проекту «Компьютер – это просто. Эстафета поколений». Двенадцать студентов были награждены грамотами за активное участие в волонтерской деятельности на территории Старорусского района.

Поздравляем! Так держать!

Ануфриева О.Н., педагог доп. образования

Встреча с представителем власти

Каждый гражданин России или иностранец, проживающий на территории конкретного субъекта РФ, в том числе и в Новгородской области, должен знать Региональное законодательство. Поэтому в нашем колледже в рамках Недели специальности 030912 Право и организация социального обеспечения была организована встреча с депутатом Новгородской областной Думы (законодательным и представительным органом) Степановым Вячеславом Васильевичем.

По просьбе студентов Степанов В.В. в своем выступлении рассказал о некоторых проблемах совершенствования областного (регионального) законодательства, о проектах законов, выносимых на заседание Думы, дискуссиях, возникающих при их обсуждении. Особое внимание было обращено на значимость для населения области обсуждаемых и принимаемых законопроектов.

В ходе выступления студенты задавали Вячеславу Васильевичу самые различные вопросы: о принятии законов в сфере молодежной политики, об областном бюджете на 2013 и последующий годы, о финансировании поисковых отрядов и поисковой деятельности в целях увековечения погибших в годы Великой отечественной войны советских военнослужащих.

Встреча прошла интересно, познавательно, была достигнута договоренность о продолжении подобных мероприятий.

Кондратьев А.Я., преподаватель юридических дисциплин



Скажем нет вредным привычкам !

20 декабря 2012 г. в колледже прошел открытый классный час «Профилактика вредных привычек у детей и молодежи». Организаторы данного мероприятия преследовали цель — пропаганда здорового образа жизни.

Студенты 1 курса специальности Программирование в компьютерных системах подготовили разнообразную информацию, видеоматериалы о пагубном воздействии вредных привычек на организм. Была показана импровизированная сказка «Колобок».

Анисимова В.Б., зав.библиотекой колледжа



День открытых дверей в колледже



12 декабря 2012 года в СПК(ф) НовГУ прошел День открытых дверей. В рамках Дня открытых дверей прошло спортивно-оздоровительное мероприятие «Колледж будущего—здоровое поколение». Цель мероприятия -установление позитивного отношения учащихся к своему здоровью как к основному фактору успеха на жизненном этапе выбора будущей профессии.

В мероприятии приняли участие выпускники школ города и студенты колледжа. На открытии с приветственным словом выступила специалист Комитета по образова-

нию Администрации Старорусского муниципального района Валентина Георгиевна Калистратова, которая отметила, что данное мероприятие носит инновационный характер, является прорывом в профориентационной работе, способствует взаимодействию школ города и района с колледжем.

Выпускники вместе со студентами получили позитивный заряд бодрости, оптимизма и хорошего настроения.

Награждение участников прошло в эстетическом центре колледжа в торжественной обстановке. Победители были награждены почетными грамотами в различных номинациях и в индивидуальном зачёте. Для гостей колледжа состоялся праздничный концерт.



Васильева Е.Н., секретарь отборочной комиссии

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАСТУПАЮЩИМ



ГОДОМ!

ИНТЕРВЬЮ С ДИРЕКТОРОМ КОЛЛЕДЖА

Накануне праздника студентки специальности 050146 Преподавание в начальных классах гр. № 151461 взяли интервью у Громовой Нэлы Михайловны, директора Старорусского политехнического колледжа.

Федорова Алена: Говорят, что под Новый год, чего не пожелаешь, то все обязательно произойдет.

Нэлла Михайловна, а что Вы ожидаете от Нового года?

- Я очень хотела бы, чтобы наш колледж успешно прошел лицензирование по специальностям, начать реализацию проекта по системе менеджмента качества. Также я хочу, чтобы наши студенты были самыми лучшими как в учебе, так и в общественной работе.

Ефимова Оксана: Нэлла Михайловна, чем Вам запомнился уходящий год Дракона?

- Во-первых, это успешное прохождение аккредитационной экспертизы; во-вторых, двум нашим преподавателям М.А. Алексеевой и Е.И. Холкиной было присвоено звание «Почетный работник СПО»; в-третьих, Е.И. Павловой была вручена Почетная грамота Министерства науки и образования. Да и вообще, очень много преподавателей и студентов получили награды. За всех я очень рада. Так держать!

Петрова Наталья: Нэлла Михайловна, что Вы ожидаете от наступающего года Змеи?

- Удачи всем и во всем!

Федорова Алена: Нэлла Михайловна, существуют ли какие-нибудь традиции встречи Нового года в Вашей семье?

- Особых традиций нет. В нашей семье Новый год – это обычный семейный праздник.

Ефимова Оксана: Нэлла Михайловна, нам известно, что вы очень много путешествуете. Доводилось ли вам встречать Новый год в другой стране? Где и как это происходило?

- Да, однажды получилось так, что я встречала Новый год в Египте. Было +24 с., но это не омрачило праздника. Была елка, хлопушки, петарды. Мы наряжались в костюмы Деда Мороза и Снегурочки.

Петрова Наталья: Нэлла Михайловна, какое Ваше любимое новогоднее блюдо?

- Любимого блюда у меня нет, но мне очень нравится «фруктовый салат».

Федорова Алена: Нэлла Михайловна, мы заметили, что Вы постоянно придерживаетесь модных тенденций: красиво, стильно и эффектно одеваетесь. А Ваш новогодний наряд уже готов? Вы соотнесли его с традициями наступающего года змеи?

- Да, конечно, мой наряд уже готов. Он весь блестящий, в общем, очень похож на символ года.

Ефимова Оксана: Когда вы были маленькой, вы верили в существование Деда мороза? Писали ему письма?

- Да, естественно. У меня даже сомнений на этот счет не было. Письма писала Деду морозу, желания загадывала.

Федорова Алена: Вы знаете, что Дед Мороз живет в Великом Устюге? Бывали ли Вы там? Какие впечатления от этого города? Хотели бы вы там побывать еще раз?

- Да, я это знаю. В Великом Устюге я была. Впечатления положительные. Это красивый и сказочный город, точнее место, где стоит терем Деда мороза. Советую вам побывать там, если у вас будет такая возможность.

Редакция газеты «На студенческой волне» поздравляет всех, абсолютно всех тех, кто решил связать свою судьбу с нашим замечательным учебным заведением!

О, майя! Великий и мудрый народ!

Не сбудутся ваши страшилки, похоже...

Ошибочка вышла. Грядет Новый год,

Ведь вы не учли: нас нельзя уничтожить!

И ты, Далай-Лама, дал маху, старик.

Придумал ведь тоже: конец небосводу!

Бессмертен, вынослив родной материк,

И двери распахнуты к Новому году!

С чем вас и спешу я поздравить, друзья!

Желаю здоровья, любви, процветанья!

И помните: тех уничтожить нельзя,

Кто верит в Мороза, а не в предсказанья!

